www.zemicusa.info

HL-3-003

Harpyska Mopensb

25kr-50kr HL-3-003-25/50kr
100«kr-150kr HL-3-003-100/150«kr
200«kr-1000kr HL-3-003-200/1000«kr
1.57 HL-3-003-1.51

21-31 HL-3-003-2/31

5T HL-3-003-51

OcHOBHblIe 0co6eHHOoCTHU:

MaTepuan — ctanb C HUKeNeBbIM NOKPbITUEM.
MpumeHeHne — H3, B3G, H3G, H3F, BM3.
Mcnonb3yetcs Ans cTpouMTenbCcTBa KPaHOBbIX,
yNakoBOYHbIX, BYHKEpPHbIX, LUCTEPHOBbLIX U Ap. BECOB.

MoHTaxHo-rabapuTHblE pasmepbl MM (B A0MMaXx)
|

— G} _ Harpyska H MxL Tun kproka na:ﬁgg;ﬂaaﬂ
Y 25kr-50kr 42(1.65) M8x24 MopwwunHuk GB/T9161-2001 SA 8E 0.55T
)éik 100kr-150kr | 48(1.89) M10x26 MoawwunHuk GB/T9161-2001 SA 10E 0.81T
: 200kr-300kr | 54(2.13) M12x28 MopwunHuk GB/T9161-2001 SA 12E 1.087
T : 500«kr-750kr | 54(2.13) M12x28 Moawmnuuk GB/T9161-2001 SA12E 1.08T
. : 1T 54(2.13) M12x28 MoawwunHuk GB/T9161-2001 SA 12E 1.087
| 1.51 63(2.48) M12x28 MoawwmnHuk GB/T19161-2001 SA 20E 3.0T
: 271-37 78(3.07)| M20x1.5x43 | Moawwnnunk GB/T9161-2001 SA20E 3.0T
! 51 89(3.5) | M20x1.5x43 | MoawmnHuk GB/T9161-2001 SA30ES 6.0T
M6g | | '

HJ-8-201

Harpyska Mopens

0.5-2t HJ-8-201-0.5/2T
(0.5-271)-M1 HJ-8-201-0.5/27-M1
2.5-51 HJ-8-201-2.5/5T
2501b-4KSE HJ-8-201-2501b/4KSE
5KIb-10KIb HJ-8-201-5/10K

107 HJ-8-201-101

OcHOBHbIe oco6eHHOoCTHu:

MaTepuan — ctanbHomn cnnas + pe3NHOBbLIN KOXYX.
MpumeHeHne — H8C, B8D, HM8C, BM8D.

lMpocTtoTa B ycTaHOBKe. 3alwjuta OT KOPpO3nu.
PerynupoBka BbICOTbI

ABTOMaTMyecKas LLEHTPOBKa C MOMOLLbIO LapHupa.
OrpaHuyeHne ropu3oHTanbHOro casura
ABTOMaTMYecKas KOPPEKTUPOBKA CMELLEHUS.
Mcnonb3yeTcsa B HanosbHbIX M NNaTOPMEHHbIX BECax.

MoHTaxHo-rabapuTHblE pasmepbl MM (B A0MMaXx)

M
b —
erynnposoyvHas
ramka 1 ) _ H asmepbl oD H H1 M
I arpyska
0.51-2r 60 | 92 | 50 M12x1.75
_ M18x1.5 (Tonsko ans H8C)
/ \ 2.57-51 (33f5) (j(ig) (1587) M20x2.5 (Tonko g BSD)
5K-10KIb ' : : 3/4-16UNF
86 | 112 | 50
107 (3.39) | (441) | 1297) M24x2
o). 60 | 92 | 50
oD 0.51-20)-ML | 36y | 3.62) | (1.97) M16x1.5




	Страница 1

